



MAGYARORSZÁG HIVATALOS LAPJA
2021. október 26., kedd

Tartalomjegyzék

1749/2021. (X. 26.) Korm. határozat

A Ruandai Köztársaság részére történő kötött segélyhitel felajánlásáról

8766

IX. Határozatok Tára

A Kormány 1749/2021. (X. 26.) Korm. határozata a Ruandai Köztársaság részére kötött segélyhitel felajánlásáról

A Kormány

1. egyetért az Eximbank által folyósítható kötött segélyhitelek feltételeiről és a segélyhitelnyújtás részletes szabályairól szóló 232/2003. (XII. 16.) Korm. rendelet alapján 52 000 000 amerikai dollár keretösszegű kötött segélyhitel felajánlásával a Ruandai Köztársaság részére víztisztító telep felújításának és bővítésének finanszírozásához, azzal, hogy annak folyósítására olyan ütemezéssel kerülhet sor, amely nem veszélyezteti a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § (4) bekezdése szerinti keretszám betartását;
2. felhatalmazza a külgazdasági és külügyminisztert, hogy a kötött segélyhitel felajánlásáról a Ruandai Köztársaság Kormányát értesítse;
Felelős: külgazdasági és külügyminiszter
Határidő: azonnal
3. felhívja a külgazdasági és külügyminisztert, hogy folytasson tárgyalásokat a ruandai féllel arról, hogy a Magyarország Kormánya és a Ruandai Köztársaság Kormánya közötti pénzügyi együttműködési keretprogram kialakításáról szóló megállapodás mielőbb megkötésre kerüljön;
Felelős: külgazdasági és külügyminiszter
Határidő: folyamatos
4. felhívja a külgazdasági és külügyminisztert, hogy a pénzügyminiszter bevonásával gondoskodjon az 1. pont szerinti kötött segélyhitel teljes futamideje alatt az ügyletkez kapcsolódó kamat- és díjtámogatás összegének rendelkezésre állásáról a központi költségvetés kötött segélyhitelezéshez kapcsolódó állami támogatás fedezetét biztosító fejezetében.
Felelős: külgazdasági és külügyminiszter
pénzügyminiszter
Határidő: a 2022. évben a felmerülés ütemében, a további években az adott évi központi költségvetés tervezése során

Orbán Viktor s. k.,
miniszterelnök

A Magyar Közlönyt az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.

A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.

A szerkesztőség címe: 1051 Budapest, Nádor utca 22.

A Magyar Közlöny hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a <http://www.magyarkozlony.hu> honlapon érhető el.